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Felejthetetlen nappalok és éjszakák a BMW Motorraddal: 
július 1-3. között ismét vár Garmisch-Partenkirchenben a 
BMW Motorrad Days  
 
 
 
Három nap erejéig a BMW Motorrad minden évben összetoborozza legnagyobb rajongóit a 
világ minden tájáról, hogy közösen ünnepeljék meg a kétkerekű különlegességeket. A BMW 
Motorrad Days – a földkerekség legnagyobb BMW Motorrad-találkozójaként – 2016. július 1-3. 
között ismét lélegzetelállító programsorozattal várja a látogatókat a bajorországi Garmisch-
Partenkirchenben. 
 
Háromnapos fesztivál világhírű fellépőkkel 
 
A BMW Motorrad Days a bajor motorkerékpár-gyártó elsőszámú nemzetközi találkozója, ahol a 
legnagyobb kétkerekű-rajongók mellett a motorkerékpárok iránt érdeklődőket is szívesen látják. 
A BMW Motorrad Days idén immáron tizenhatodik alkalommal gyűjti csokorba a 
motorkerékpár-rajongókat, járműfelépítéstől és típustól teljesen függetlenül: a három napon át 
tartó mulatságra akár sport-, túra- és enduro motorkerékpárokkal, akár a lehető legegyedibb 
járműkülönlegességekkel, de motorkerékpár nélkül is érkezhetnek a látogatók. A látványos 
programsorozattal teletűzdelt nappalokat kellemesen pihentető kerthelyiség, az éjszakákat 
pedig élő zene és hamisítatlan fesztiválhangulat teszi teljessé. A BMW Motorrad Days 
színpadán fellépő legnagyobb nevek között megtalálható Hannes Jaenicke német színész, 
Robert Gull jégen egykerekező világrekorder, Sabine Holbrook superbike-versenyző, az 
International GS Trophy győztes csapata és női indulói, Riccardo Burchielli 
képregényíró és még sokan mások. 
 
Boxer Sprint, kaszkadőr-show és „halálfal” bemutató 
 
A Boxer Sprint egy vérbeli gyorsulási verseny, amelyen a legambiciózusabb motorosok 
állhatnak rajthoz boxermotorral szerelt BMW motorkerékpárjukkal. A verseny zsűrije a 
jelentkezők közül tizenhat, két- és négyszelepes boxermotorral hajtott indulót választ ki, akik a 
legendás nyolcadmérföldes távon mérhetik össze erejüket. Minél különlegesebb a jelentkező 
átépített vagy egyedi készítésű motorkerékpárja, annál nagyobb eséllyel kap helyet a zsűritől a 
rajtrácson. 
 
A látogatók a Custom Village-ben a motorkerékpár-építés legegyedibb képviselőivel 
kerülhetnek közeli kapcsolatba, a hangulatról esténként élő rockabilly zene gondoskodik. 
 
És aki arra kíváncsi, hogy a motorkerékpározás legnagyobb zsonglőrjei miként írják át látszólag 
a fizika törvényeit, az Original Motodrome „halálfalánál” állva gyorsíthatja fel szívverését: 
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Donald Ganslmeier és csapata történelmi motorkerékpárokkal hajt majd fel a világ legrégebbi 
„halálfalára”, alig egy karnyújtásnyira a nézőktől. 
 
Közös motorozás a hegycsúcsok felé 
 
A BMW Motorrad Days három napja alatt a látogatók a BMW aktuális motorkerékpár-
palettájának rendkívül széles választékát is kipróbálhatják. A tesztvezetésre ajánlott előre 
regisztrálni június elejétől a www.bmw-motorrad.com/motorraddays weboldalon. 
 
A BMW motorkerékpárjainak nyergében a rajongók Németország egyik legszebb vidékét, a 
Garmisch-körüli Zugspitz régiót fedezhetik fel, a fél-, illetve egész napos túrákat helyi vezetővel 
kínálják a szervezők. 
 
Enduro-élmény és GS Try-Out Trophy az újoncok kedvéért 
 
Azon résztvevőket, akik saját BMW GS motorkerékpárjuk off-road képességeit tennék próbára, 
a GS Try-Out Trophy 2016 hozza majd egy csapásra izgalomba. A versenyen rajthoz álló 
csapatok minden esetben egyszerre indulnak, a nevezési helyek azonban korlátozottak. A GS 
Try-Out Trophy győztese egy exkluzív BMW Motorrad-díjjal lesz gazdagabb. A megmérettetés 
részletei a BMW Motorrad központi oldalán, a www.bmw-motorrad.com weboldalon 
olvashatók. 
 
A háromnapos találkozó szervezői a kevésbé ambiciózus enduro-rajongókra is gondoltak: a 
Hausberg-hegység lábánál kiépített off-road pályán a BMW Motorrad tapasztalt instruktorai 
vezetik be az érdeklődőket az off-road motorkerékpározás alapvető rejtelmeibe. A profi 
instruktorok segítségével az enduro-rajongók első kézből tapasztalhatják meg a BMW enduro 
motorkerékpárjainak valódi képességeit. 
 
Kiállítás és vásár, gyermek-sarok és közösségi médiatér 
 
A BMW Motorrad Days vásár- és kiállítói sátrában minden megtalálható lesz, ami a BMW 
Motorrad világához tartozik, miközben vadonatúj megoldásait és ötletes kiegészítőit kereken 
száz kiállító tárja majd a látogatók elé. A Kinderland elnevezésű gyermek-sarok a 
legkisebbeknek kínál kétkerekű szórakozási lehetőségeket, a kora esti események alatt pedig 
gyermekmegőrző is a családok rendelkezésére áll majd. A gyermekek szórakoztatásáról mini 
versenypálya és élménydús programok gondoskodnak. A nagyvilággal a közösségi 
médiatérben (Social Media Lounge) tarthatják a kapcsolatot a látogatók, akiket a komfortos 
szobában ingyenes okostelefon- és táblagép-töltési lehetőség, illetve WiFi-pontok várják. A 
frissen készült fényképeket #bmwmotorraddays hashtaggel oszthatják meg ismerőseikkel a 
rajongók. 
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Beszélgetés a BMW motorkerékpár-fejlesztőivel 
 
A látogatók a BMW Motorrad Days három napja során a BMW Motorrad motorkerékpár-
fejlesztőivel, mérnökeivel és tesztmotorosaival is személyes kapcsolatba kerülhetnek, így 
minden korábbinál átfogóbb képet kaphatnak a motorkerékpár-divízió mindennapjairól. A BMW 
Motorrad Motorsport kamionjában a látogatók a kék-fehér versenymotorokat vehetik 
szemügyre és a BMW Motorrad motorkerékpár-versenyzőivel is találkozhatnak. 
 
Élő zene, fesztiválhangulat és talán egy vadonatúj BMW motorkerékpár 
 
A BMW Motorrad Days évről évre a motorosok felhőtlen hangulatú világeseményeként kel 
életre, amelyre idén ismét díjmentesen gurulhatnak be a résztvevők. Sátorhelyek a három napra 
7,5 eurós áron, sátrak pedig 25 euróért bérelhetők. 
 
A rendezvény csúcspontja immáron hagyományosan a Blechblosn és a Bogus Brothers 
zenekarok fellépését tartogató este lesz, amikor a nagy sörsátor hangulata a tetőfokára hág és 
még a legzárkózottabb rajongók is kórusban éneklik a legnagyobb slágereket, miközben 
mindenki az asztalok tetején táncol. 
 
Az esemény kitűzőjének megvásárlásával pedig a BMW Motorrad Days mindegyik látogatója 
esélyt kap rá, hogy a harmadik nap végén egy vadonatúj BMW motorkerékpárral utazzon haza 
Garmisch-Partenkirchenből. 
 
Szervezett túra Magyarországról 
 
A Rhino Tours idén is felvette túranaptárába a BMW Motorrad Days rendezvényt. A hatnapos 
túra – amelynek során a résztvevők a BMW S 1000 XR és R 1200 GS Adventure modelljeit is 
kipróbálhatják – Európa több motoros paradicsomán is áthalad. A csapat még a Garmisch-
Partenkirchenbe érkezése előtt ellátogat a müncheni BMW Múzeumba is. 
 
További információ és jelentkezés:  
http://rhinotours.hu/tura/194-bmw+roadmasters+motoros+tura/ 
 


